



FLUXO REAL GLOBAL, S.A.



www.flux-tools.com



info@flux-tools.com



FICHA TÉCNICA



Nome do Produto

Máquina Pintura Airless 650W Flux

Referência

FMPA650

EAN

5600365001893

DADOS TÉCNICOS

Potência: 650 W

Débito tinta: 1,8~2 lt/min

Rotações por minuto: 1500 RPM

Pressão Nominal: 207 bar

Comprimento mangueira: 7,62 mt

Diâmetro Bico: 0,35mm

Voltagem: 230 V

Frequência: 50 Hz

Medidas Produto: 410.00 x 310.00 x 290.00 mm

Peso Produto: 9.66 Kg

Caixa Pequena: 1 Uni

Caixa Grande: 1 Uni



CONSTRUIMOS
JUNTOS

DESCRIÇÃO

Máquina Pintura Airless 650W é fácil de carregar e transportar, permitindo a pulverização da tinta diretamente do balde, tornando-a ideal para pintura de paredes e tectos.

Faz com que pintar seja mais confortável, fácil e rápido.

Indicada para todo tipo de tintas plásticas, esmaltes, lacados e vernizes.

Apta para materiais à base de água e dissolvente.

Não é indicada para tintas epoxi.



FLUXO REAL GLOBAL, S.A.



www.flux-tools.com



info@flux-tools.com



TECHNICAL DATA SHEET



Name Product

Airless Paint Sprayer 650W Flux

Reference

FMPA650

EAN

5600365001893

TECHNICAL DATA

Power: 650 W

Paint flow: 1.8~2 lt/min

Rotations per minute: 1500 RPM

Nominal Pressure: 207 bar

Hose length: 7.62 m Nozzle

Diameter: 0.35mm

Voltage: 230 V

Frequency: 50 Hz

Product Measurements: 410.00 x 310.00 x 290.00 mm Product

Weight: 9.66 Kg

Small Box: 1 Unit

Large Box: 1 Unit

DESCRIPTION

Airless Paint Sprayer 650W Flux is easy to load and transport, allowing paint to be sprayed directly from the bucket, making it ideal for painting walls and ceilings.

It makes painting more comfortable, easier and faster.

Suitable for all types of plastic paints, enamels, lacquers and varnishes.

Suitable for water- and solvent-based materials.

Not recommended for epoxy paints.



FLUXO REAL GLOBAL, S.A.



www.flux-tools.com



info@flux-tools.com



FICHA TÉCNICA



Nombre del Producto

Pulverizador de Pintura sin Aire 650W Flux

Referência

FMPA650

EAN

5600365001893

DATOS TÉCNICOS

Potencia: 650 W

Caudal de pintura: 1,8~2 lt/min

Rotaciones por minuto: 1500 RPM

Presión nominal: 207 bar

Longitud de la manguera: 7,62 m

Diámetro de la boquilla: 0,35 mm

Voltaje: 230 V

Frecuencia: 50 Hz

Medidas del producto: 410,00 x 310,00 x 290,00 mm

Peso del Producto: 9.66 Kg

Caja Pequeña: 1 Unidad

Caja Grande: 1 Unidad

DESCRIPCIÓN

Pulverizador de Pintura sin Aire 650W Flux es fácil de cargar y transportar, lo que permite rociar pintura directamente desde el cubo, lo que la hace ideal para pintar paredes y techos. Hace que pintar sea más cómodo, fácil y rápido.

Apto para todo tipo de pinturas plásticas, esmaltes, lacas y barnices.

Adecuado para materiales a base de agua y disolventes.

No recomendado para pinturas epoxi.



FLUXO REAL GLOBAL, S.A.



www.flux-tools.com



info@flux-tools.com



FICHE TECHNIQUE



Nom du Produit

Machine à peindre sans air 650W Flux

Référence

FMPA650

EAN

5600365001893

DONNÉES TECHNIQUES

Puissance : 650 W

Débit de peinture : 1,8~2 lt/min

Rotations par minute : 1500 RPM

Pression nominale : 207 bar

Longueur du tuyau : 7,62 m

Diamètre de la buse : 0,35 mm

Tension : 230 V

Fréquence : 50 Hz

Mesures du produit : 410,00 x 310,00 x 290,00 mm

Poids du produit : 9,66 Kg

Petite boîte : 1 unité

Grande boîte : 1 unité

DESCRIPTION

La machine de peinture sans air de 650 W est facile à charger et à transporter, permettant de pulvériser la peinture directement à partir du seau, ce qui la rend idéale pour peindre les murs et les plafonds.

Cela rend la peinture plus confortable, plus facile et plus rapide.

Convient à tous les types de peintures plastiques, émaux, laques et vernis.

Convient aux matériaux à base d'eau et de solvants.

Non recommandé pour les peintures époxy.